

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бэбимэйкер. Начало

Пролог

У каждой истории есть начало.

Прежде чем жизнь Андрея Громова изменилась навсегда, он был вполне обычным парнем. Почти...

Вместе с матерью и младшей сестрой Андрей проживал в небольшой двухкомнатной квартирке на окраине города. Отец ушёл от них, когда Андрею было десять. С тех самых пор они едва сводили концы с концами. Видя, как тяжело матери, вкалывающей за копейки с утра до ночи, Андрей принял решение оставить мечты о поступлении в университет и бросил школу на десятом году обучения, чтобы начать искать способы заработка.

Мать, конечно же, ругалась и плакала, но Андрей был не преклонен.

— Я — мужчина! — заявил он ей в самый разгар ссоры. — И я должен позаботиться о вас с Юлькой. — Парень ткнул пальцем в сидевшую в стороне сестру. — Пусть лучше она доучивается и поступает, а уж я как-нибудь без этого буду крутиться.

Алёне Геннадиевне, всё это совсем не нравилось, но в глубине души она прекрасно понимала, что сын прав. Она больше не была в состоянии тянуть двоих стремительно взрослеющих детей. Ей нужен был мужик, опора, и раз уж такового не нашлось, то Андрей изо всех сил постарается занять это вакантное место.

Так на плечи молодого парня упало тяжкое бремя заботы о семье. Без образования устроиться оказалось не так-то просто. Но благодаря высокому росту и крепкому сложению Андрей мог легко подрабатывать грузчиком. Работа эта была тяжёлой и неблагодарной, но какие-то деньги приносила. Через какое-то время парню удалось устроиться в небольшое заведение барменом. В их небольшом по величине городе зарплаты в большинстве своём были мизерные, но парню приходилось довольствоваться хотя бы этими крохами.

Маме и в правду стало немного легче. Денег в доме прибавилось, но этого всё равно было недостаточно. Андрей уставал, как собака, но всё равно искал другие способы заработать. Однако сложнее всего приходилось не на работе, а дома. Ютиться в небольшой квартирке с женщиной и молодой девчонкой было не самым лёгким испытанием для молодого парня. Девушки у Андрея не было, да и когда бы он успел с таким ритмом жизни? Однако организм настойчиво требовал своего.

Вот здесь и следует рассказать о самом интересном. В целом Андрей был вполне обычным парнем, если бы не одна особенность. Так уж вышло, что ввиду какой-то аномалии яички парня вырабатывали в три раза больше семени, чем у среднестатистического мужчины. Избыток тестостерона в период полового созревания быстро сделал из нескладного мальчишки высокого, широкоплечего мужчину, а как бонус обладателем внушительного хозяйства. Для кого-то такой огромный член мог служить поводом для гордости, но Андрей стеснялся своих размеров, будучи уверенным что девушкам с ним будет просто на просто некомфортно и больно. Но главной проблемой было всё же количество спермы, от которой яйца Андрея разбухали до размеров двух созревших апельсинов и ныли, если он вовремя не освобождался от скопившихся запасов. Ему приходилось онанировать по шесть-семь раз на дню, чтобы хоть как-то сбавить напряжение ниже пояса. К врачу Андрей не обращался, а матери, конечно, сказать ничего не мог.

Живя в доме с ней и сестрой, ему приходилось ещё сложнее. Мать у Андрея, не смотря на возраст, была ещё довольно симпатичной женщиной — невысокой, стройной, с полной грудью и приятным лицом брюнеткой. Сестра тоже унаследовала от матери красивые черты лица. Юлька была худенькой. Её точёную фигурку дополняла пара длинных ножек, плоский животик и маленькая аккуратная попка. Грудь у неё, в отличие от материнской, так и не выросла, но девушка всё равно была чертовски красивой в свои шестнадцать лет. Брата она особо не стеснялась и могла свободно расхаживать по квартире в нижнем белье, но отсутствие личной жизни и избыток семени, заставляли Андрея сходить с ума всякий раз, когда он наблюдал такую картину или видел, как мать выходит из душа, замотанная в одно лишь полотенце.

Из-за этого отчасти он был даже рад, что проводил на работе большую часть времени. Так тянулась его ничем не примечательная серая жизнь, полная забот и трудностей, пока однажды всё не изменилось.

Соседка

Перемены пришли внезапно, когда в трёхкомнатную квартиру напротив въехала новая соседка — взрослая женщина лет тридцати пяти-сорока. Соседку звали Натальей Сергеевной. Работала она в офисе крупнейшей в городе торговой компании и в скором времени сдружилась с матерью Андрея. Наталья была весёлой темпераментной женщиной. Улыбка её очаровывала, но более всего привлекала внимание шикарная женственная фигура. Широкие бёдра и объёмный зад всегда соблазнительно покачивались, когда Наталья шла по улице. Огромных размеров грудь едва умещалась в нескромных декольте. Пухлые губы, огромные голубые глаза и длинные светлые волосы, которые женщина то распускала, то собирала за затылком в пучок, дополняли картину. Теперь в доме Андрея всё чаще было не две, а целых три женщины.

Соседка сразу же заприметила высокого и атлетически сложенного сына Алёны Геннадиевны. Несмотря на свои данные и вполне красивую для мужчины внешность, Андрей был скромным и совершенно не ловким в общении с противоположным полом. Наталья вгоняла его в краску своими откровенными взглядами, комплиментами и подколками, но определённо нравилась Андрею. Теперь, всякий раз, когда он уходил в туалет, чтобы избавиться от скопившихся запасов семени, то фантазировал именно о ней. Всё это так и осталось бы одними фантазиями, если бы женщина сама не влюбилась по уши в скромного сына своей соседки.

Как-то раз Андрей пересёкся с Натальей Сергеевной на лестничной клетке.

— Андрюша, — позвала она его.

— Здравствуйте, тётя Наташа. — Он привычно опустил глаза не желая мучить себя видом аппетитных форм этой шикарной женщины.

Наталья вышла на лестничную клетку, укутанная в банный халат. Она оценивающе поглядела на парня.

— Послушай, Андрюша, у меня будет к тебе небольшая просьба, если ты, конечно, найдёшь время для этого.

— Конечно, тётя Наташа, всё, что угодно. — Робкий юноша не мог отказать ей, и это нравилось Наталье пуще всего.

— У меня протечка под раковиной в ванне, — сказала она. — Раньше подобными вопросами занимался муж, но после развода, я как без рук.

— Без проблем, я только заскочу домой за инструментами.

— Ох, спасибо тебе, мой хороший. Если бы ты знал, как тяжело приходится женщине, живущей в квартире одной без мужчины. — Она артистично вздохнула.

Андрей только кивнул на это.

— Я быстро, — крикнул он через плечо и поспешил домой.

Спустя две минуты он уже стоял на её пороге, сжимая в руках ручку ящика с инструментами. Наталья провела его к умывальнику, а сама поспешила на кухню. Провожая её взглядом, Андрей не смог удержаться от соблазна полюбоваться пышными бёдрами и задом, двигавшимся в такт шагам. Махровый халат так плотно облегал фигуру женщины. Парень почувствовал, как слегка напрягся его член и нервно сглотнул, вспомнив, какой приятный аромат исходил от Натальи Сергеевны, когда она стояла совсем рядом.

С протечкой он разобрался быстро и спустя десять минут уже вышел из ванной с отчётом о проделанной работе. Наталья только всплеснула руками.

— У тебя руки золотые, Андрюша! — польстила она ему.

— Ну что вы, это же ерунда.

— Пойдём на кухню, напою тебя чаем.

Он хотел было отказаться, но как всегда не смог. Ноги сами понесли его вслед за хозяйкой. Квартира её оказалась довольно богато обставлена. Наталья неплохо зарабатывала и была вполне самостоятельной женщиной. Она усадила гостя за стол, а сама села напротив. Поправляя халат, Наталья, будто ненароком слегка приоткрыла его, и перед глазами Андрея на миг промелькнула огромная, слегка свисающая под тяжестью грудь с большим нежно-розовым соском. Он почувствовал, как член его тут же окаменел и опустил взгляд на чашку с чаем.

Наталья только улыбнулась, глядя на его смущение.

Поначалу Андрею было неловко в обществе маминой подруги, но в скором времени он слегка раскрепостился. Наталья располагала к себе, много смеялась и знала, как увлечь собеседника. Время летело незаметно. Когда чай в чашке Андрея кончился, она подливала ещё и ещё, лишь бы не отпускать юношу домой. Спустя час, Андрей уже общался с ней, как со старой знакомой, почти не смущаясь, хотя взгляд его иногда опускался туда, где под халатом тяжело вздымалась Наташина грудь. Она прекрасно видела это, но внимание молодого человека льстило ей. — Как же тяжело тебе приходится, бедненький, — пожалела она его, в очередной раз подливая свежесваренный чай в опустевшую чашку. — Ты настоящий мужчина, Андрюша, не каждый мог бы также как ты позаботиться о семье.

— Да ладно вам, тётя Наташа, — он отмахнулся. — Зарабатываю я копейки. Хотел бы я помочь маме и Юльке по-настоящему, но разве это помощь?

— А как же? Без тебя Алёнка бы давно уже руки опустила! Она ведь сама мне об этом говорила, хвалила тебя и рассказывала, как сильно ты помог ей в трудную минуту.

— Мне уже девятнадцать лет, а я всё грузчиком подрабатываю, да барную стойку протираю, — угрюмо буркнул Андрей. — Многие в мои годы уже на собственных авто рассекают, а я что? — Ты слишком многого от себя требуешь. — Наталья взяла парня за руку. — Всё придёт, но со временем. — Сказав это, она таинственно улыбнулась. — Скажи, а у тебя есть девушка, Андрюша?

Андрей замялся. Этот вопрос заставил его смутиться.

— Значит нет?

— Нет, — признался он.

— Удивительно. Ведь ты очень статный и красивый юноша.

— Спасибо, тётя Наташа. — Его щёки вспыхнули.

— Ах, мне бы такого мужчину, как ты. — Она подпёрла подбородок ладонью, разглядывая его.

— Что вы такое говорите, тётя Наташа. Что бы такой как я мог бы дать такой женщине как вы? У вас красивая квартира, машина, загородный дом, работа, о которой можно мечтать, а я...

— Эх, Андрюшенька. — Она только посмеялась его словам. — В этом ли счастье? Это только молодые девчонки бегут за достатком, а женщинам в моём возрасте и с моими возможностями не хватает только одного — сильного и заботливого мужчины рядом. Знаешь, у многих моих подруг давно есть молоденькие любовники. Такие и глаз порадуют, и в постели выложатся на все сто. Мне кажется, что мои подруги чувствуют себя молодыми девчонками рядом с этими парнями.

Андрей промолчал, не понимая, к чему ведут слова соседки.

— У меня есть к тебе серьёзный разговор, Андрюша, — сказала женщина. — Он должен остаться только между мной и тобой. Мама знать не должна, ты понимаешь?

Парень утвердительно кивнул.

— Видишь ли, женщина я уже не молодая, — начала она. — Муж ушёл давно, я ударилась в карьеру и обустроить личную жизнь так и не успела. Единственная моя дочь уже выросла, поступила в университет, а этим летом выскочила замуж. Она не старше тебя по возрасту, но уже свободная птица. С ней я свою материнскую задачу выполнила на ура. Но вот одиночество не даёт покоя. — Наталья томно вздохнула. — Видишь ли, Андрюша, я бы хотела завести ещё одного ребёнка. Нужды в средствах я не испытываю, вырастить его смогу сама, ни в чём не ущемляя. Расти мне уже некуда, а потому хотелось бы, наконец, вспомнить, что такое радость материнства и снова наполнить свою жизнь каким-то смыслом.

— Чем же я вам могу здесь помочь? — непонимающе спросил Андрей.

Женщина закусила пухлую губку, глядя ему в глаза.

— Я хочу, чтобы отцом ребёночка стал ты, Андрюшенька, — прямо сказала она.

— Что? — Парень не мог поверить ушам и так и застыл с открытым ртом.

— Знаю, сейчас есть много клиник, где помогают распланировать беременность, где есть доноры и всё такое, но это не по мне. — Наталья сконфузилась. — Я считаю, что ребёнок должен быть зачат естественным образом, в пылу страсти мужчины и женщины. Я долго искала кандидата для этого, но настоящие мужчины сегодня — вид вымирающий, а как только тебя увидела, то сразу поняла, что заделать мне малыша должен ты, Андрюша. Ты красивый, высокий, сильный. Ребёночек унаследует сильные гены.

— Тётя Наташа, я...

— Тсс. — Она приложила палец к губам. — Не говори ни слова. Уходи и подумай, а завтра возвращайся с ответом. Я понимаю, что решение это нелёгкое для тебя, поэтому взвесь всё как следует. Откажешься — я пойму. Но если согласишься. — Наталья слегка подалась вперёд.

— Если согласишься, то и я помогу тебе решить все твои финансовые проблемы.

— Хотите снять меня за деньги? — Андрей вскочил из-за стола.

— Не совсем, — спокойно ответила она. — Ты поможешь по-соседски мне, а я тебе — устрою к себе на работу. Сначала на невысокую должность, но получать будешь вдвое больше, чем

сейчас. А со временем сможешь продвинуться ещё выше. — Наталья оглядела его с ног до головы. — У тебя есть для этого огромный потенциал, Андрюша. Теперь ступай. Буду ждать тебя завтра с ответом в это же время.

Этим она поставила точку.

Андрей хотел было что-то сказать, но слова застряли в горле. Он развернулся и быстрым шагом удалился.

Закрывшись в туалете перед сном, он как обычно яростно онанировал, пытаясь избавиться от тянущей боли в яйцах. Закрывая глаза, Андрей видел Наталью. Что же он скажет ей теперь? Как вернётся к ней? Он не может так. Это ведь не правильно! Или нет? На секунду Андрей представил Наталью с огромным животом, в котором зреет его плод. В этот же миг он разрядился мощнейшими струями семени.

Ноги его едва не подкосились от накрывшего оргазма. Когда последняя капля спермы изверглась из всё ещё напряжённого члена, он уже знал, что ответит Наталье завтра.

Первая сессия

Он долго не решался постучать в дверь, но когда сделал это, то понял, что пути назад нет. Наталья открыла ему почти сразу. Женщина стояла на пороге своей квартиры, облачённая в тёмно-синее платье чуть выше колен. Ткань обтягивала её фигуру со всех сторон, делая заметными плавные изгибы бёдер и небольшой животик. Глубокий вырез тянулся до самого пупа, и было удивительно, как столь огромная грудь, которой было явно тесно в таком наряде, до сих пор не выскользнула наружу. Сзади платье и вовсе было открытым, обнажая спину женщины. На ногах у неё были тёмного цвета чулки в тёмную сеточку. Золотистого цвета волосы Наталья собрала в хвост.

Сказать, что Андрей обомлел, увидев её, значит не сказать ничего.

Член в штанах тут же подал признаки жизни, а сердце забилось так быстро, как не билось никогда.

— Заходи, — сказала она ему, а сама развернулась и, покачивая бёдрами, направилась в гостиную.

Андрей вошёл в квартиру, закрыл за собой дверь, аккуратно разулся и последовал за ней. Наталья сидела на большом, обтянутом кожей диване, закинув одну ногу на другую. На стеклянном столике перед ней стояла бутылка вина, фрукты и виноград. Она указала взглядом на кресло напротив, и Андрей послушно уселся в него. Женщина разлила вино по бокалам и протянула один Андрею.

— Я не пью, — отрезал он.

Она улыбнулась.

— Это хорошо. Ребёнку нужен здоровый отец. Но сегодня ты должен сделать для меня исключение.

Немного подумав, он принял бокал из её рук. Они слегка пригубили вино, а Наталья всё это время не отрывала от него глаз, скрытых под тенью длинных ресниц.

— Я рада, что ты пришёл, — сказала она, облизнув пухлые губы. — Каков бы ни был твой ответ, у тебя хватило смелости явиться и сказать его мне в лицо.

Андрей почувствовал, как вспотели его ладони.

— Так что же ты решил? — спросила Наталья после короткой паузы.

— Я согласен, — выпалил парень, и в этот момент почему-то пришло облегчение.

Его слова порадовали Наталью Сергеевну. В глазах женщины на миг вспыхнул яркий огонёк.

Приоткрытые губы расплылись в довольной улыбке.

— Это хорошо, — промурлыкала она.

— Когда мы... — Андрей замялся. — Ну, это...

Женщина засмеялась.

— Для начала расслабься, — попросила Наталья. — К чему нам с тобой лишние нервы и спешка? Посиди со мной. — Как скажете, тётя Наташа.

— Тётя Наташа? — это заставило её улыбнуться снова. — Знаешь, а это даже заводит.

— Я могу называть вас по-другому.

— Называй так, как тебе удобно. Мне важно, чтобы тебе было комфортно.

Андрей кивнул и отпил ещё немного вина, глядя на вырез платья собеседницы.

— Нравится? — спросила женщина.

— Да. — Слова застревали в горле.

— Ты так нервничаешь. — Наталья провела пальцами по гладкой поверхности бедра, дразня юношу. — Скажи, у тебя когда-нибудь были девушки?

— Нет, — честно признался Андрей.

— Так значит, ты девственник?

— Да, тё... — Он осёкся и тут же исправился: — Наташа.

— Ничего страшного. Ты не должен смущаться этого, Андрюша. Поверь, это даже к лучшему, что первый твой опыт будет со зрелой женщиной. Ни одна сопливая девчонка не даст тебе в постели то, на что способна изголодавшаяся по мужской ласке взрослая баба. Я конечно уже не в лучших своих летах, но, думаю, на что-то ещё способна.

— Не нужно так говорить о себе. Вы... Вы красивая... очень.

Комплимент вышел неловким, но пришёлся Наталье по душе.

— Прямо даже так?

— Да.

— И давно я тебе нравлюсь как женщина?

— С тех пор, как увидел вас, — признался Андрей.

— Ты думал обо мне?

Парень кивнул.

— Фантазировал?

— Да.

— И что ты представлял в такие моменты?

— Представлял вас без одежды. — С каждой секундой Андрей всё больше набирался смелости. То ли это вино так действовало, то ли от его партнёрши исходила столь сильная сексуальная энергетика, что стыд притуплялся.

— Ты представлял, как мы занимаемся любовью?

— Да. Этой самой ночью.

— Умничка. Это очень важно, чтобы ты хотел меня, Андрей. Ребёнок, зачатый от страсти, будет крепче и здоровее.

Андрей почувствовал, как заныли яйца, стиснутые в трусах. Член его уже давно стоял, готовый к бою и парень всё время ёрзал в своём кресле от неудобства.

— Тебе что-то мешает? — кокетливо спросила Наталья.

Он не нашёлся, что ответить. Тогда она сказала:

— Покажи мне.

— Что?

— Сними уже свои штаны с трусами и покажи мне, что у тебя там, — выпалила она. — Я устала смотреть на твои мучения. Да и должна же я знать, с чем мне предстоит иметь дело.

Андрей не спеша встал и расстегнул пуговицу на джинсах. Он неуверенно поглядел на Наталью и столкнулся с её голодным требовательным взглядом. Хватит мешкать, подумал он. только могла. Яйца Андрея поджалась и спустя полминуты такой ускоренной дробки, стиснув зубы, он начал обильно кончать. Длинные тугие струи спермы подлетали вверх, падая на его живот и на грудь женщины. Наталья радовалась этому и с довольным лицом продолжала выдаивать семя из извергавшегося ствола до последней секунды. Тяжёлые капли забрызгали весь живот Андрея, стекали по шее соседки, по красной ткани её лифчика и полной груди. Она собрала немного семени с его живота пальцем и погрузила в рот. — Ммм!

— Глаза Натальи закрылись от наслаждения. — В жизни не пробовала ничего вкуснее.

Она поглядела на окаменевший член перед своим лицом.

— Ты всё ещё твёрдый, — поражённо заметила она.

— Так всегда, если я не спускал целый день, — сглотнув, сказал Андрей. — Иногда приходится делать это по два или три раза подряд, чтобы напряжение ушло.

Наталья снова начала двигать рукой по липкому от спермы стволу, словно пытаясь убедиться в правдивости сказанных парнем слов.

— Ты просто чудо, — прошептала она.

Наталья прекратила свои манипуляции, но лишь для того, чтобы расстегнуть бюстгальтер и снять его, обнажив чудесные дойки с большими светлыми ареолами и твёрдыми от возбуждения сосками. Она протёрла лифчиком живот Андрея, но с себя сперму стирать не стала.

Рука снова туго обхватила член, и удовольствие стало накрывать Андрея с головой.

— Давай, мой сладкий, — прошептала женщина. — Я хочу посмотреть, как много ты кончишь на этот раз. Запачкай тётю Наташу своим молочком.

Приподнявшись на локтях, Андрей пьяными глазами наблюдал за движениями её руки и за призывно покачивающимися грудями.

— Что, нравятся? — улыбнулась Наталья, проследив за направлением его взора.

— Очень.

— Никогда не видел женской груди.

— Такой большой и так близко нет.

— Значит, будущему папочке нравятся большие дойки? — продолжала дразнить его женщина.

Она слегка приподнялась, подалась вперёд, и через мгновение массивный член парня уже был зажат между её тяжёлыми грудями.

— Оох, — вырвалось у него.

— Ммм. — Наталья взяла свои груди и плотнее прижала друг к другу, обеспечивая идеальную тесноту для члена Андрея. — Хорошо тебе, сладенький?

— Да, тётя Наташа.

— Тогда трахни мои молочные дойки, милый.

Следуя инстинктам, он задвигал тазом, и член заскользил, замкнутый в тесном плену огромных грудей женщины.

— Да, мой хороший. Вот так!

Наталья стала помогать ему, то поднимая грудь вверх, то опуская её. Сперма, что покрыла её после семяизвержения Андрея, служила отличной смазкой.

— Давай, мой милый. Кончи для меня ещё разочек, — взмолилась она.

Андрей послушно работал тазом, трахая ослепительные сиськи своей соседки. Пот катился градом со лба. Развратное лицо женщины было устремлено к нему. Глаза смотрели прямо в душу. Временами она закусывала губы, и этот жест дико заводил Андрея.

Наталья ослабила хватку, и член парня освободился от упругих тисков груди. Она взяла его у основания и внезапно лизнула языком от низа до самой вершины. Андрей застонал. Увидев его красноречивую реакцию, женщина с довольным видом принялась вылизывать объёмные, полные спермы, яйца, затем снова прошлась языком по члену, кончиком подразнила головку и взяла её в рот. Пухлые губы плотно обхватили стержень.

Андрей закатил глаза, ощутив, как его ствол начал погружаться в тёплый гостеприимный ротик Натальи Сергеевны. Она сделала сосущее движение и, слегка причмокнув, выпустила член изо рта, но лишь для того чтобы спустя мгновение снова принять его обратно. Пока её рука надрачивала основание пениса, рот старательно трудился над верхней частью Андрюхиного достоинства. Он чувствовал её горячий язык, ласкавший его орган и описывавший пируэты вокруг головки, ощущал, как упирается в горло, когда Наталья заглатывала член чуть глубже, и как обильно выделяющаяся слюна стекает по стволу вниз, пузырясь и пенясь на губах соседки.

В какой-то момент этого потрясающего жаркого минета, Наталья убрала руку и резким движением насадила на любовное копьё Андрея ртом, принимая его глубоко в своё горло. Целиком заглотнуть столь большой агрегат ей оказалось не по силам, но парень всё равно не понимал, как ей удалось протолкнуть его так далеко вглубь своей глотки.

Из глаз женщины брызнули слёзы и тушь тёмными дорожками побежала по щекам. С клокочущим звуком Наталья постаралась впихнуть член ещё глубже, но продвинулась ненамного. Дыхание в груди спёрло и, выждав ещё недолго, она позволила своему натруженному горлу освободиться. Дорожки слюны повисли тягучими нитками между красным от напряжения прибором Андрея и её губами. Тяжело хватая ртом воздух, она с довольным видом посмотрела на юношу.

— Ну что, Андрюша? Хорошая из тёти Наташи вышла соска?

Она говорила с ним так развратно, что ему захотелось взять её за голову и снова впихнуть член внутрь её грязного рта. Уж больно тесно и горячо там было.

Будто читая его мысли, Наталья снова принялась за оральные ласки, то покрывая пенис Андрея поцелуями, то с громкими мокрыми звуками засасывая, то погружая его глубоко в горло. Её чудесный рот работал как пылесос, настойчиво пытаясь выкачать семя из недр тяжёлых молодых яиц.

— Наташа, я сейчас кончу, — предупредил он женщину, когда сил сдерживаться уже не осталось.

— Ыфайуа, — промычала она, не вынимая члена со рта.

Он ничего не понял, но ощутил, как вместо того, чтобы перестать сосать, Наталья наоборот удвоила старания.

Его тело дёрнулось от внезапно нахлынувшего оргазма. Мысль о том, что он сейчас кончит прямо в рот сексапильной хозяйки квартиры, годящейся ему в матери, заставила пробудиться животные инстинкты. Андрей сделал толчок вперёд, заставляя свой раздувшийся орган



проникнуть ещё глубже в глотку женщины, и в этот момент семя хлынуло наружу. Член сокращался, выпуская струю за струёй. Закатив глаза, Наталья жадно глотала каждую порцию спермы, что поступала ей в рот. Когда поток иссяк, она с сытым видом оторвалась от слегка опавшего шланга Андрея.

Тяжело дыша, Наташа слизывала кончиком языка густые капли, повисшие на губах. Несколько свисали с подбородка, капая на грудь.

— Даже больше, чем в первый раз, — заметила она с восторгом. — Мой милый, если ты будешь так много кончать, то я забеременею слишком быстро. — Она игриво засмеялась и погладила опавший член Андрея, который даже в нерабочем состоянии выглядел внушительно. — На сегодня урок закончен. Сейчас в душ и пойдём пить чай.

Она поднялась с колен и не спеша направилась к выходу из спальни.

— Но ведь мы должны...

— Я же сказала, всему своё время, — бросила тётя Наташа через плечо. — Я уже рассчитала идеальное время для зачатия по календарю. На следующей неделе у меня овуляция, а затем наступит период, когда трахать тебе меня придётся много и усердно. — Она хихикнула. — Ты же готов к этому?

— Значит, мне приходится только на следующей неделе? — с грустью спросил Андрей.

— Нет же, глупенький. Раз уж мы заключили наш с тобой договор, с этого дня ты будешь приходиться ко мне каждый день. Будем учить тебя премудростям секса и тренировать твою выносливость. Кроме того, я ведь обещала, что буду помогать тебе с твоими проблемами. В том числе с этой. — Наталья указала на яйца Андрея. — Или ты собираешься и дальше довольствоваться своей рукой.

Поразмыслив, парень покачал головой.

— Вот и хорошо.

Она выскользнула из помещения, оставив его одного наедине со своими мыслями. В душевой зажурчала вода. На миг Андрей представил Наталью, стоящую обнажённой под струями воды. От этой мысли его член начал снова наливать кровью.

Улыбнувшись чему-то, юноша поднялся с кровати и, массируя увеличивающийся в размерах орган, поспешил к своей обаятельной соседке.

Оплодотворение Натальи Сергеевны

С этого дня жизнь Андрея стала стремительно меняться в лучшую сторону. Каждый день, освобождаясь от работы, он бегом нёсся домой, принимал душ, одевал свежую одежду и шёл к Наталье. Их уроки проходили ежедневно в её квартире. Тётя Наташа всегда встречала его в разном образе, то нарядившись в короткое платьице, то завернутая в банное полотенце, то вовсе раздетая.

Каждая их встреча только распаляла страсть молодого парня. Его неуверенность пропадала с каждым днём, в то время как опыта и выносливости в сексе прибавлялось. Он делал успехи, которые радовали Наталью до глубины души.

На третью их встречу, она научила его кунилингу. Андрей схватывал всё на лету. Язык его творил чудеса, заставляя Наташу содрогаться от накатывающих один за другим сильных оргазмов. Каждый день она делала ему минет, глотала его сперму или позволяла ей изливаться прямо на себя. Лёжа с ним в кровати после очередного занятия любовью, Наталья любила размазывать семя, усердно втирая его в своё гладкое тело.

— Сперма полезна для женской кожи, разве ты не знал? — говорила она, глядя на

удивлённый взгляд Андрея.

Тот только кивал, а позже снова орошал её грудь и лицо густыми белыми струями.

Однако внутрь своей киски Наталья его не пускала.

— Ты получишь её, но придётся потерпеть до дня зачатия, — говорила она. — Считай, что это твоё испытание. Ты же у меня терпеливый?

На пятый день Наталья подготовила для него другой сюрприз. В пылу их жарких кувырканий, когда Андрей, стоя на ногах посреди спальни трахал соседку меж услужливо предоставленных грудей, женщина вдруг поднялась, развернулась к нему спиной и, спустив трусики, встала раком.

Её огромный, лоснящийся от пота зад и ляжки предстали перед ним во всей красе. Наталья прогнула спинку так, чтобы её восхитительная задница выглядела как можно аппетитнее для молодого любовника. Андрей тут же заметил мокрые складки половых губ, а чуть выше другую дырочку, которая к его удивлению оказалась чем-то закупорена.

Он приблизился к женщине сзади, сжал в руках упругие булки и коснулся инородного предмета.

— Не томи, вынимай, — попросила тётя Наташа.

Андрей потянул предмет на себя и с лёгким хлопком извлёк из ануса соседки довольно крупную анальную пробку. Вход в её попку слегка сузился, но до конца больше не закрывался.

— Знаешь, чего мне стоило подготовить её для тебя? — спросила она. — Прежде только мой муж мог довольствоваться этой дырочкой. Но мне нужно, чтобы ты чувствовал себя уверенно, когда войдёшь в меня. И раз уж ты станешь отцом моего будущего ребёнка, то я позволю тебе трахнуть меня туда.

— У вашего мужа тоже был большой? — неожиданно для себя спросил Андрей.

Он сомневался, что попка Натальи выдержит проникновение его прибора.

— Большой, — ответила она. — Но по сравнению с твоим, любой член будет казаться крохотным, мой дорогой.

— Любите огромные приборы, тётя Наташа? — осмелел парень.

— А кто их не любит? Все женщины в тайне мечтают о таком, да вот только не все способны принимать в себя большие размеры. — Женщина протянула руку назад, поймала член Андрея и приставила головку к раскрытой дырочке своего ануса.

— Вам будет больно, — неуверенно сказал юноша.

— Значит потерплю.

Наталья слегка подалась назад, и головка проникла внутрь отверстия, но дальше член входил туго.

— Возьми с тумбочки смазку, — сказала соседка.

Андрей повиновался, открыл небольшой тюбик и выдавил немного смазки на свой член. Он размазал её по головке и стволу своего органа, после чего вновь начал проникновение. В этот раз ему удалось войти глубже. Головка нырнула внутрь почти сразу, а вслед за ней внутрь погрузилась треть его внушительного хозяйства.

Наталья застонала и закусил губу.

Андрей обхватил пышные бёдра партнёрши и усилил давление. С огромным трудом ему удалось втолкнуть свой член сначала наполовину, а затем одним сильным и резким толчком погрузить его до самого корня. Соприкоснувшись, их тела издали громкий шлепок. Женщина

громко вскрикнула, но не вырвалась, а напротив сильнее прогнулась и шире расставила ноги. Парень замер, прислушиваясь к новым ощущениям. Попка Натальи туго сжимала его прибор у основания. Внутри тоже было довольно тесно.

Андрей начал вынимать член, но дойдя до середины, снова сильным движением погрузил его в толстую кишку соседки. Он повторил это несколько раз очень медленно, позволяя анусу женщины растянуться и привыкнуть к его размерам.

Из глаз Натальи текли слёзы. Она стиснула зубы и изо всех сил ухватилась за простыни кровати. Ей казалось, что в её зад вставили бейсбольную битку. Благодаря смазке член входил всё же мягче, не так сильно натирая слизистую и нежную поверхность анального колечка. Через какое-то время Наташа стала привыкать к ощущениям и, после очередной фрикции Андрея, сама подалась назад, желая поскорее снова насадиться на горячий орган молодого самца.

Андрей её понял и ускорил движения. Взяв её под локти, он заставил женщину прогнуться на столько, насколько она только могла. Ускоряя свои движения, он с удовольствием ощущал, как его большие яйца каждый раз бьются об истекающую соками промежность Натальи Сергеевны.

Разогнавшись, Андрей стал с огромным энтузиазмом сношать зад своей соседки. Наталья, которая была уже не в силах сдерживаться, громко застонала, ещё сильнее распалая юного любовника. Время от времени, Андрей отвешивал небольшие шлепки, от которых попа Наташи в скором времени раскраснелась.

— Да! Да! Да! — кричала она в порыве эмоций.

Когда наслаждение достигло своего пика, Андрей разрядился прямо внутрь Наташиной попки, затопив прямую кишку обжигающими потоками спермы. Когда парень, наконец, извлёк свой член из натруженного ануса, Наталья без сил повалилась на кровать. Тело её всё ещё подрагивало от пережитого оргазма. Она кончила в тот самый момент, когда внутрь её тела ударила первая струя мужского семени.

Андрей, довольный своей работой, благодарно покрывал тело женщины поцелуями.

После этого они встречались ещё два дня, в течение которых Андрей и Наталья продолжали свои занятия. Она сосала его член, он лизал её истекающую щель, сношал между грудей и анально.

После своих утех они, как правило, отправлялись в душ, а затем на кухню, где тётя Наташа, как самая прилежная хозяйка накрывала на стол и кормила Андрея. В рацион её блюд входило в основном мясо, овощи и фрукты.

— Тебе нужно много белка и натуральные природные витамины, — говорила она. — Тогда твоя сперма будет сильной, и ты сможешь заделать мне крепкого и здорового ребёночка.

И вот, наконец, настал день X.

Прошла ровно неделя с их первого занятия, а, значит, для Натальи наступили опасные дни. В этот день Андрей освободился с работы пораньше. Он явился к маминой подруге окрылённый, полный энергии и желания. Она открыла ему дверь, и Андрей тут же набросился на женщину, целуя её губы и лицо.

— Ну, тихо-тихо, — засмеялась она. — У нас впереди целая ночь.

Рассудок на какое-то время вернулся к парню, и он только сейчас заметил, что Наталья облачена в один лишь белого цвета сексуальный пеньюар и трусики.

Босая она пошла в спальню и поманила его за собой. Не в силах больше терпеть, он снял с

себя рубашку уже по пути в комнату.

Обстановка внутри оказалась не такой как обычно. Кровать была заранее расправлена. Свет в комнате Наташа приглушила, а вместо него зажгла ароматические свечи, которые наполнили спальню приятным запахом и атмосферой таинственного полумрака. Из небольших колонок в стене играла расслабляющая музыка.

Наталья приблизилась к Андрею, встала на цыпочки и коснулась его губ своими. Он ответил на её поцелуй, стараясь держать себя в руках, чтобы не сорвать с неё всю одежду сию же секунду. От Наташи приятно пахло персиком. Грудь её во время поцелуя плотно прижалась к мощному торсу юноши, и он обхватил женщину за талию.

— Расслабься, — сказала она, когда они всё же оторвались друг от друга. — Я хочу, чтобы сегодня ты забыл обо всех своих проблемах и о том, что сковывало тебя до этого. Сегодня мы больше не соседи. Ты не сын моей подруги, а я не тётя Наташа. Мы — мужчина и женщина, которые пришли в эту спальню с одной целью. — Так и есть, — кивнул Андрей.

— Ты должен понять, что одним разом всё не обойдётся, — предупредила Наталья. — Мы будем делать это завтра и послезавтра, и так до тех пор, пока я не забеременею. И всё что находится здесь. — Она схватила его за яйца, скрытые под тканью джинс. — Ты должен будешь спустить внутрь. Ясно?

— Я готов.

— Поглядим.

Наталья посмотрела на него с вызовом. Её рука поднялась выше и нащупала огромный бугор в штанах парня.

Она медленно опустилась на колени, расстегнула пуговицу, ширинку и спустила джинсы вниз. Затем, подцепив резинку трусов, проделала то же самое с ними.

Член Андрея, давно уже готовый к бою, выпрыгнул наружу и призывно качнулся. Поглядев на него горящими глазами, Наталья облизнулась. Она видела этот член уже не в первый раз, но всё ещё не могла поверить, что ей достался такой прекрасный экземпляр. Нежным движением руки женщина натянула кожу на увитом венами стволе и посмотрела в глаза Андрея снизу вверх. Он провёл головкой по поверхности её пухлых губ, давая ей понять, чего желает его отвердевшая плоть. Наталья не заставила его ждать. Она прошла языком от самых яиц до верха, обхватила головку губами и принялась усердно сосать член своего молодого любовника.

Андрей гладил её волосы и иногда подавался вперёд, когда тело требовало, чтобы он вонзил своё член поглубже. Наташа прекрасно понимала, что ему требовалось и, опережая желания парня, время от времени погружала массивный орган глубоко в своё горло.

После очередного глубокого заглота, Андрей извлёк член изо рта Натальи и, пошлёпав им по губам женщины, поднял её с пола. Неожиданно он подхватил её на руки и потащил в кровать.

Поражённая самоуверенностью и настойчивостью юноши, Наташа не сопротивлялась. Уложив её на спину, парень развёл ноги женщины широко в разные стороны и поцеловал внутреннюю поверхность бёдер. Она вздрогнула от прикосновения его горячих губ. Ласки парня были жадными, полными страсти. Покрыв поцелуями всё её тело от шеи до низа живота, Андрей занял положение между расставленными ногами женщины и прижался лицом к промежности, скрытой под кружевной тканью белых трусиков. Бельё уже было насквозь мокрым, а запах сводил Андрея с ума. Не желая терять ни секунду, он просто разорвал трусики прямо на Наташе. Её киска с аккуратной полосочкой коротких волос была

слегка приоткрыта и обильно истекала соком. Кончиком языка Андрей коснулся горошины клитора, заставив женщину вздрогнуть. Поиграв с ним немного, он развёл в стороны складки больших половых губ и лизнул там. Узенький розовый вход так и манил его. Он протолкнул туда свой язык и ощутил, как горячо внутри этой щели.

Немного помедлив, Андрей прижался к промежности женщины лицом и начал скользить языком вдоль половых губ, до самого клитора. Наталья благодарно застонала и погрузила свои пальцы в волосы на его голове.

— Вот так, мой хороший, — мурлыкала она. — Да!

Парень ускорился, двигая языком то вверх-вниз, то описывая им диковинные фигуры. Он погрузил два пальца вглубь жаждущей его щёлки и начал массировать женщину изнутри. В какой-то момент, Наташа громко взвизгнула и выгнулась дугой. Андрей ощутил, как судорожно сокращаются стенки влагалища и как изнутри забили ручьи женского сока. Лизнув розовую щель ещё раз, он поднялся и поцеловал Наталью в губы. Их языки переплелись, и в этот раз поцелуй длился ещё дольше прежнего.

Андрей прижался членом к разгорячённому мокрому лону женщины, чувствуя, что ему уже не хватает терпения.

— Наташа, — прошептал он, покрывая поцелуями её шею. — Я хочу тебя!

Её рука поймала его твёрдую плоть и принялась массировать.

— Мой мужчина, — томно сказала она. — Ты так долго ждал этого.

Андрей помог ей избавиться от пеньюара. Большая грудь с торчащими сосками уже привычно легла в его ладони. Он сжал её, коснулся губами одного соска и втянул его в рот.

Наталья ахнула и заулыбалась.

— Какое волшебное чувство, — выдохнула женщина.

— Вот родишь ребёночка и будешь наслаждаться им каждый день, — поддразнил её парень.

— Твои чудесные груди просто созданы для того, чтобы вскармливать младенцев.

Он взял в рот другой сосок, представляя, как очень скоро эти громадные шары наполнятся грудным молоком.

— Ребёночек, — повторила Наталья, изнемогая от неги. — Я так хочу ребёночка.

Движения её руки прервались, и она уверенно направила член парня к раскрывшимся лепесткам своего лона. Андрей ощутил его жар, едва коснувшись головкой входа во влагалище. Чувство это было столь острым и соблазнительным, что он не удержался и качнулся вперёд.

Бутон раскрылся ему на встречу и жадно проглотил твёрдый ствол. Скользкие стенки влагалища плотно сжались вокруг, и Андрей испытал настоящее блаженство, не веря тому, что может быть человеку так хорошо. Тугая киска зрелой женщины растягивалась под давлением его толстого стержня, орошая его соками и жадно всасывая вглубь.

— Андрюша, какой же ты большущий, — завывала Наталья, когда член парня погрузился чуть сильнее, чем наполовину.

— Тебе больно? — спросил он.

— Мне хорошо.

Она сжала руками его маленький твёрдый зад и надавила на него, вынуждая войти в неё ещё глубже. Снаружи осталось сантиметра три, когда Андрей почувствовал, как головка где-то там, в глубине, упёрлась в шейку матки.

— Любимый! — вскрикнула женщина, и бёдра её мелко задрожали.

Дождавшись пока дрожь пройдёт, парень начал медленно двигать задом, то вынимая, то погружая свой огромных размеров прибор в мокрое, когда-то давно уже рожавшее, но позабывшее мужскую ласку, влагалище.

Наталья выгибалась под ним, царапала его спину ногтями и умоляла не останавливаться. Андрей впервые почувствовал настоящую власть над телом женщины, и это чувство понравилось ему донельзя.

Она выпрямилась, взял Наташу за талию и начал резкими толчками насаживать её тело на свой штык. Женщина, ухватившись за простыни, громко кричала, но то были крики не боли, а удовольствия, что растекалось по всему её раскрасневшемуся пышному телу.

Почувствовав приближение её оргазма, Андрей остановился, вынул член и начал водить твёрдой головкой по клитору и опухшим от прилива крови половым губам. Наташа дёрнулась, и соки обильной струёй брызнули из её тела, поливая простыни и раскачивающиеся на весу громадные яйца Андрея.

— Андрюююшааа! — закричала она.

Как только струя иссякла, он уверенным движением задрал её ноги высоко, до самых ушей, и, обхватив их в подколенной зоне, направил свой детородный орган обратно в оргастически сокращающееся влагалище. Андрей задвинул член одним толчком до самой матки, так, что та смялась под его напором, но это не остановило парня. Он собирался этой ночью наполнить Наташину матку до краёв своим семенем, чтобы завершить начатое.

В такой позе проникновение выходило даже глубже обычного. Раскачавшись, Андрей начал методично долбить чавкающее от обилия влаги влагалище Натальи. Его член двигался с огромной амплитудой, выходя наружу почти полностью и снова вторгаясь внутрь по самое «не могу».

Каждый раз, когда его детородный орган врезался в жаждущую оплодотворения матку женщины, та громко вскрикивала.

— Так тебя ещё точно никто не трахал, — сказал он с ухмылкой. — Так ведь?

Наталья поразила его наглости. С каких пор этот стеснительный и скромный парень так осмелел, да ещё говорит с ней на «ты»? Однако ей пришлось по вкусу такое поведение молодого самца.

— Никто, — ответила она ему смиренно. — Ты лучше всех на свете, Андрюша.

— Так-то лучше, — одобрил он её слова. — Слышишь, как громко хлопает твоё влагалище? Это потому что твоё тело знает, что я собираюсь обрюхатить тебя.

Наталья закивала.

— Да, мой хороший! Сделай это! Спусти в меня всё до последней капли!

— Ты так завелась... Тебе нравится сама мысль о том, что ты собираешься залететь от молодого соседского парня?

— Да! — выкрикнула она. — Я ведь люблю тебя, Андрюша! Люблю твой огромный член! Люблю, когда ты берёшь меня!

— Я буду трахать тебя до тех пор, пока у тебя не вырастет огромное пузо, — прорычал ей в ответ Андрей. — Пока ты не родишь моего ребёнка, ты будешь моей.

— Я всегда буду твоей! Буду твоим чехлом для члена! Твоим личным спермоприёмником!

Наталья не сильно стеснялась в выражениях, но даже её поразили те грязные вещи, что она произносила раз за разом. Никогда в жизни она не была возбуждена столь сильно, чтобы так терять рассудок и стыд. Толчки огромного члена в матку только распаляли её.

— Ты моя! Моя!

Всё тело Андрея было мокрым от пота. Напряжённые мышцы верёвками проступали наружу. Жар, исходивший от двух тел, казалось, мог расплавить воск, горевших в спальне свечей.

Наташа успела разрядиться трижды, прежде чем парня накрыл первый оргазм. Он вошёл в мягкое и податливое от длительной долбёжки лоно до упора и с рыком начал изливаться внутрь, наполняя животик лежащей под ним счастливой женщины густой плодородной спермой.

Ноги Натальи легли ему на плечи, когда он, прижавшись к ней, из последних сил вдавливал твёрдый член вглубь горячего и такого желанного тела. Но, даже разрядившись, ему не хотелось покидать её. Так они и лежали, а его окаменевшее любовное копьё даже не думало опадать. Наташа гладила мокрые волосы Андрея, чувствуя, как оно упирается кончиком в её переполненную семенем маточку.

Отдышавшись, Андрей впился поцелуем в её губы и слегка ущипнул за сосок. Наталья обнимала его торс своими ногами и посасывала его язык. А потом она ощутила, как сильные руки настойчиво переворачивают её на живот и улыбнулась.

— Ну, ты и кобелина, Андрюша. Мы же только закончили.

Перевернув её, он хлопнул ладонью по упругой заднице, которая тут же закачалась от удара подобно желе.

— Мы только начали, — поправил он её.

Андрей поставил её на четвереньки, взял в руку её светлые волосы, слегка натянул их и принялся снова долбить красную от трения киску, сначала медленно, а потом всё ускоряясь и ускоряясь, пока Наташка снова не стала исходить сладостными стонами и криками.

Тяжёлые груди свисали вниз и качались из стороны в сторону, почти что елозя сосками по поверхности мокрого покрывала. Наталья помогала своему любовнику, сильнее выпячивая зад и временами тоже совершая встречные фрикции.

— Как же мне хорошо с тобой! — призналась она. — Ты просто создан для этого, А-андрюша! Вот оно твоё призвание... Ох! Ты рождён, чтобы баб сношать... ммм... и делать их счастливыми, набивая их животики маленькими младенцами.

— А ты не будешь ревновать?

— Ах! Нет... Ты и мне ребёночка заделаешь. С чего же мне должно быть жалко, если ты и кого другого осчастливишь? Охम्म! Ты — мужчина с большой буквы! Мой бэбимэйкер!

Бэбимэйкер...

Андрею понравилось, как это звучит и он начал ещё тщательнее трахать брызжущую соками щель своей пышногрудой соседки. Когда она кончила под его натиском, он тут же поменял позу, усадив её сверху. Лёжа на спине и переводя сбившееся дыхание, он наблюдал, как с упоением Наталья прыгает на нём, болтая грудями и попутно натирая рукой набухший клитор. Кончала она всегда бурно, соскакивая с члена и орошая живот Андрея струями живительной влаги, после чего снова опускалась на пульсирующий орган парня и продолжала усердно двигать задом. Однако после нескольких таких излиятий силы покинули её. Андрей уложил женщину на бок, высоко задрал её ногу, а сам пристроился сзади, продолжая терзать нежные внутренности Натальи своей неоппадающей дубиной.

Когда оргазм приблизился, он вдавил член поглубже, слегка протолкнув кончик головки в раскрывшийся зев матки, и снова излился вглубь готового к оплодотворению чрева.

В ту ночь он овладел ею ещё много раз. В небе уже забрезжил рассвет, когда утомлённые

любовники, наконец, уснули. Впервые за долгое время Андрей чувствовал себя по-настоящему опустошённым и... счастливым. Наталья лежала и тихо посапывала на его груди, улыбаясь чему-то во сне.

Она разбудила его утром минетом...

Её губы с причмокиванием скользили по толстому члену Андрея до тех пор, пока не подкатили волны оргазма. Почувствовав это, она села на него сверху и позволила снова наполнить себя густыми «сливками»...

Вместе они приняли душ, бегло позавтракали и направились каждый на свою работу.

— Жду тебя вечером, — сказала она, провожая Андрея.

Он увидел её взгляд полный любви и ещё чего-то, едва уловимого... Раньше Наталья глядела на него с лёгкой усмешкой, видя в нём молодого неопытного юношу из соседней квартиры. Теперь же это был взгляд удовлетворённой самки. В нём читалось обожание, но в то же время уважение и некая гордость.

— Продолжим с того на чём остановились? — улыбнувшись спросил парень.

— Думаю, в эти благоприятные дни нам нужно использовать наше время на-полную. —

Наталья погладила свой животик

Выходя из дома, Андрей ясно чувствовал, что его ждут большие перемены. А ещё он от чего-то совершенно точно знал, что этой ночью в матке Натальи уже зародилась новая жизнь.

Продолжение следует